ICFO?

UN PASO MAS CERCA DE LA RAM CUANTICA:

10 Celdas de Memorias Cuanticas con Multiplexado Temporal

INFORMACION CLASICA INFORMACION CUANTICA

La informacion clasica se expresa en términos de bits transmitidos, La informacion cuantica se expresa con cubits transmitidos, que pueden ser 0, 1 o cualquier
que pueden ser 0 o 1. Las memorias RAM son esenciales para superposicion de ambos (su valor permanece indefinido hasta que se mide). Para almacenar
almacenarlos temporalmente y recuperarlos bajo demanda. y recuperar cubits bajo demanda y en cualquier orden, necesitamos una RAM cuantica.

Cuando lo deseemos,
podemos enviar otro
pulso de luz al cristal
para recuperar el cubit
bajo demanda.
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1 Pulsode recuperacion

Los pulsos recuperados se miden
y se recombinan en un Unico haz
de luz.

Los cubits se dirigen uno ' Podemos almacenar
por uno a un cristal que secuencialmente cubits en dos celdas
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alberga 10 celdas de . de memoria (cUbit de trayectoria) o
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codifican en pulsos de luz a
nivel de fotones individuales.
memoria cuantica (CMQ). en una (cubit de intervalo temporal).
El almacenamientoy la
recuperacion bajo demanda son
esenciales para desarrollar de
manera eficiente ordenadores
cuanticos y arquitecturas de
comunicacion cuantica.
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Cubit de trayectoria: aMcio Cubit de intervalo temporal:
La luz se almacena en una superposicion de 1 Un pulso de luz se encuentra en una superposicion
dos celdas de memoria cuantica: de dos intervalos de tiempo al entrar una memoria:
- Lasuperior, correspondiente al cubit en ] 0 - Unintervalo anterior, correspondiente al cubit

1. 0 en estado 0.

- Lainferior, correspondiente al 0. _ superposicion = superposicion Un tiempo posterior, correspondiente al 1.

Entrelazando memorias distantes para comunicacion cuantica

MEMORIA CUANTICA INDIVIDUAL CONJUNTO DE 10 MEMORIAS CUANTICAS PROPUESTO

Una fuente de pares de Intentamos establecer

Nl Cstacion intermedia Estacion intermedia

fotones entrelazados en N = entrelazamiento entre dos 30 -

. . N [} . Q'\()’L() 5’0/}
cada memoria emite N = celdas de memoria ()\Q'(\)\\ %y,
aleatoriamente un par: un QQ\% %Q cuantica. ? ?
foton permanece en la — Entrelazamiento = : Entrelazamiento .
memoria y el otro se dirige | ! | DUDDDDDDDD ! DDDDDDDDUD
a una estacion intermedia. Memoria cudntica +

fuente de fotones

Cuando se detecta un - Antes de que regrese la
fotén en la estacion, senal de aviso, ya
esperamos a que regrese podemos intentar
una senal de aviso. Esta establecer entrelazamiento Sefial de aviso

nos indicara que las [ Sefaldeaviso con una segunda celda de : :
memorias se han [ — ] memoria. LoUCtoOoU0— —(Uototoogy

entrelazado con éxito.

Si no funciond, volvemos Lo mismo con una tercera -
a intentarlo. El tiempo - celda de memoria, y asf

entre dos intentos esta sucesivamente. Esto podria

limitado por lo que tarda aumentar la tasa a la que se

la | iajar hasta | ] — establece el entrelazamiento ;
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